Nadpis testu (povinné): dosazeny pocet bodl
Primitivni f-ce el. f-ci 0/22 (0%)

Autor: . Datum realizace
Zbynék Spacek 17.12.2012

Kfizikova 1258 _‘ Primitivni f-ce el. f-ci
Frenstat pod Radhostém il Zoynék Spacek
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Urci spravnou elementarni funkci k zadané funkci: [0dx =

vybér jedné odpovédi (obrazky)

- .

Urci spravnou elementarni funkci k zadané funkci: fdx =

vybér jedné odpoveédi (obrazky)




vybér jedné odpovédi (obrazky)

bk W x+E

‘ In|x|+ C loglx| + C

vybér jedné odpoveédi (obrazky)




|l y= x%Ina+C

vybér jedné odpovédi (obrazky)

Urci spravnou elementarni funkci k zadané funkci:

cotgx +C
-sinx+C
-cosx+C
tgx+C

cos X - sin x +C

cosx+C

vybér jedné odpovedi (text)




Urci spravnou elementarni funkci k zadané funkci:

@ -cosx+C

® -snx+C
® snx+C fCOSXdX=

@ cotgx+C
@ cos x-sinx+C
@ tgx+C

vybér jedné odpovedi (text)




